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SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 5 

MOREILÂNDIA – PERNAMBUCO 6 

 

Aos 11 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte três (2023), às 9 horas da manhã, 7 

na cidade de Moreilândia – PE, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 8 

de Moreilândia – PE, sob a presidência da Vereadora Antonia Maria da Silva, onde 9 

estavam presentes o Vereador Jesus Felisardo de Sá, 1º secretário da casa; Marcos 10 

Daniel Soares 2º secretário da casa; o Vereador Jose Raimundo de Oliveira; o Vereador 11 

Cicero Wilton Miranda Oliveira; o Vereador Ivan Alves Pessoa; a Vereadora Maria 12 

Heduarda Oliveira Ferreira e a Vereadora Eliete Freitas de Andrade e no presente 13 

momento, foi relatado a ausência do Vereador Augusto Peixoto por motivos justificados.  14 

 15 

A Senhora Presidente declarou aberta a Sessão, rogando a Deus por meio de uma 16 

oração. 17 

Dando continuidade, o 1º secretário da casa realizou a leitura da ata da sessão anterior 18 

e foi ratificado na ata que a Vereadora Eliete Freitas não havia recebido a defesa 19 

referente a prestação de contas. Após a retificação, não houve mais nenhuma objeção, 20 

sendo a ata aprovada por todos os vereadores presentes na casa.  21 

Foi colocada em votação a defesa do Ex-prefeito, o Senhor João Angelim Cruz, do que 22 

trata a prestação de contas da gestão 2012, momento em que o 1º secretário da casa 23 

realizou a leitura da defesa apresentada. 24 

Foi colocado em votação o parecer da comissão de Finanças e Orçamento, onde o 25 

relator e os membros votaram junto com o Tribunal de Contas do Estado de 26 

Pernambuco, de modo a rejeitar as contas do exercício 2012.   27 

O vereador  Cicero Wilton Miranda Oliveira votou contra o relatório da comissão; A 28 

Vereadora Maria Heduarda Oliveira Ferreira votou contra o relatório da comissão; O 29 

vereador Jesus Felisardo de Sá votou a favor do relatório da comissão; O vereador 30 
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Marcos Daniel Soares votou a favor do relatório da comissão; O Vereador Ivan Alves 31 

Pessoa  votou a favor do relatório da comissão; A vereadora Eliete Freitas de Andrade 32 

votou contra o relatório da comissão; O Vereador José Raimundo de Oliveira votou 33 

contra o relatório da comissão e a Vereadora Antonia Maria da Silva votou a favor do 34 

relatório da comissão. Em decorrência de empate de votos, a Presidente da Casa, a 35 

Vereadora Antonia Maria da Silva, desempatou, votando a favor do relatório da 36 

comissão.  37 

Foi colocado em votação o parecer do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco.  38 

O vereador José Raimundo de Oliveira votou contra o parecer do Tribunal de Contas; A 39 

vereadora Eliete Freitas de Andrade votou contra o parecer do Tribunal de Contas ; O 40 

vereador Ivan Alves Pessoa votou a favor do parecer do Tribunal de Contas; O vereador 41 

Marcos Daniel Soares votou a favor do parecer do Tribunal de Contas; O vereador Jesus 42 

Felisardo de Sá votou a favor do parecer do Tribunal de Contas; A Vereadora Maria 43 

Heduarda Oliveira Ferreira votou contra o parecer do Tribunal de Contas; O vereador 44 

Cicero Wilton Miranda Oliveira votou contra o parecer do Tribunal de Contas e a 45 

Vereadora Antonia Maria da Silva votou a favor do parecer do Tribunal de Contas. Em 46 

decorrência de empate de votos, a Presidente da Casa, a Vereadora Antonia Maria da 47 

Silva, desempatou, votando a favor do parecer do Tribunal de Contas. 48 

Não tendo objeções a serem expostas, a Presidente da Câmara declarou encerrada a 49 

presente sessão.  50 
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